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Тести
Виберіть одну правильну відповідь.
1.  Крайня північна точка України розташована поблизу:
а)  с. Червона Зірка Луганської області;
б)  м. Чоп Закарпатської області;
в)  мису Сарич на Кримському півострові;
г)  с. Грем’яч Чернігівської області.

2.  Найдовший спільний кордон Україна має:
а)  із Польщею;  б)  Росією;
в)  Білоруссю;  г)  Молдовою.

3.  Більша частина території України:
а)  рівнинна;  б)  гірська;
в)  височинна;  г)  плоскогірна.

4.  Площа території України становить:
а)  60,37 тис. км 2 ;  б)  6,037 тис. км 2 ;
в)  603,7 тис. км 2 ;  г)  6037 тис. км 2 .

5.  Земля робить повний оберт навколо своєї осі:
а)  за 365 днів;  б)  за 24 години;
в)  за 1 годину;  г)  за 15 хвилин.

6.  Час на певному меридіані називають:
а)  поясним;  б)  місцевим;
в)  літнім;  г)  декретним .

7.   Різниця в часі між меридіанами залежить від:
а)  відстані до нульового меридіана;
б)  відстані між меридіанами;
в)  відстані від екватора;
г)  відстані між паралелями.

8.  Земна куля поділена:
а)  на 6 годинних поясів;  б)  12 годинних поясів;
в)  24 годинні пояси;  г)  25 годинних поясів.
9.  Лінія зміни дат проходить:
а)  180-­м меридіаном;  б)  нульовим меридіаном;
в)  екватором;  г)  Гринвіцьким меридіаном.

10.  Час другого годинного поясу, що діє в Україні, інакше називають:
а)  місцевим;  б)  літнім;
в)  декретним;  г)  київським.

Завдання на встановлення відповідності

Установіть відповідність між географічними об’єктами України та адміністративними одиницями, на території яких вони розміщені:

а)  мис Сарич;                                               
б)  с. Грем’яч;
в)  с.  Добровеличківка;
г)  г. Говерла.

1)  Чернігівська область;
2)  Автономна Республіка Крим;
3)  Вінницька область;
4)  Кіровоградська область;
5)  Закарпатська область.           
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Математичний практикум

1.  Визначте різницю в місцевому часі між крайніми точками 
України за умов, що східна точка — 40°13′ сх. д., західна точ-­
ка — 22°08′ сх. д.

 2. Розрахуйте  протяжність  території  України  по  паралелі 
50° пн. ш.,  скориставшись:  а)  масштабом;  б)  протяжністю 
в градусах. Довжина 1° по паралелі 50° становить 71,7 км. 
